

2014年南京市四城区 招聘公办新教师469人

11月16日开始网上报名;明年1月2日笔试

现代快报记者昨天从南京市教育部门获悉,2014年南京市四城区,即玄武、秦淮、建邺、鼓楼范围内中小学(包括职业学校、幼儿园)公开招聘公办新教师469人,将于2013年11月16日至11月20日进行网上报名,2014年1月2日笔试。2014年总体招聘人数比2013年的公布计划数减少了105人。

现代快报记者 黄艳

招聘人数变少了

2013年南京六城区招聘教师的计划为574人,2014年的公布计划是四城区招聘469人,总体招聘计划减少了。

2014年四城区范围内中小学幼儿园新教师需求专业及人数为:

中学:中文12、数学17、英语21、物理8、化学2、生物7、政治10、历史3、地理8、音乐3、美术4、体育

11、计算机10。
职教专业:平面设计1、网络管理2、言语矫治1、土木工程与建筑5、道路桥梁2、暖通1、电气自动化1、金融与会计学4、临床医学1、影像技术1、解剖学1、康复医学1、药理学2、中药学1、文献修复1、应用电子1、电视制作1、舞蹈1、动漫1、中式烹饪1、西式烹饪1、酒店管理

1、汽修3、市场营销1。
小学:小学教育157(中文91、数学45、英语21)、计算机6、音乐18、美术11、体育23、科学12(科学与技术教育、物理、化学、生物专业应聘)、特殊教育12。
幼儿园:学前教育78。
招聘需求数会因学校办学规模调整和学校用人要求做相应调整。

录取者有“事业编”

在四城区范围内应聘公办全事业编制内中小学教师职位,必须参加市教育局统一组织的新教师招聘考试。为保证教师队伍性别比例的合理性,新教师招聘按学科需求数的1:3划定分数线,报名人数不到1:3的划基准线。达到分数线的人员,可根据自己的意向,按照需求情况,到用人单位参加双向选择、竞争上岗。

报名人数必须是全日制普通高等

院校合格毕业生,符合学科需求并满足下列条件之一者:

- 1.南京生源2014年师范类本科毕业生(含免费师范生)。南京生源2014年学前教育师范类大专生。
- 2.南京生源2013年师范类本科毕业生,已取得教师资格,尚未落实工作单位的人员。
- 3.非南京生源2014年师范类本科毕业生(应是南京师范大学、苏州大学、扬州大学、江苏师范大学、江

苏第二师范学院、南京晓庄学院或国家“211工程”院校毕业生,不含免费师范生)。

- 4.拟取得教师资格的2014年非师范类普通高等院校本科毕业生(国家“211工程”院校毕业生)。
- 5.拟取得教师资格的2014年硕士生(1984年1月1日以后出生)。
- 2014年取得博士研究生学历人员(1984年1月1日以后出生)可以不参加笔试直接进入面试。

网上报名后 不进行现场确认无效

今年新教师招聘继续实行网上报名(网址: <http://www.njzb.net>)。报名时间为2013年11月16日至11月20日。

报考中小学幼儿园教师所报学科与所学专业必须相同,报考职业学校教师所报学科与所学专业必须相同或相近。应届师范生可由学校集中统一报名(集体报名的不需在网上报名及确认)。

2014年本科毕业生、硕士生一律凭身份证、毕业生就业推荐表报名(研究生现场确认时请带上本科毕业证书);2013年南京生源师范类本科毕业生凭报到证和就业推荐表、身份证、毕业证书和

教师资格证报名。报名认证时所有证件须提供原件和复印件。网上报名者于2013年11月26日至11月28日(上午8:30-11:30,下午2:00-5:00)到南京市招生办(中山南路388号)现场确认。不按规定时间进行现场确认,报名无效。

没有复习资料和补习班

招聘分笔试和面试,笔试由市教育局统一组织,面试由各区教育局或招聘学校按有关规定自行组织。考试内容包括公共知识(基础教育课程改革理论、教育学与心理学及其他综合知识)、学科专业知识。南京市四城区中小学招聘新教师考试没有复习大纲、复习资料,也不委托任何机构举办补习班。社会上任何针对本考

试开办的培训活动和此次招聘考试无关。考试时间是2014年1月2日上午,如有变化以考试证规定的时间为准。参加考试的考生可登录南京市招生办网站(网址: <http://www.njzb.net>) 查阅成绩和分数线。本次成绩只在2014年应聘时有效。

通过四城区新教师应聘考试合格者,可按各区或招聘单位网上公布的招聘信息到各招聘单位参加面试。面试由各区教育局或招聘学校组织。面试合格者按规定进行体格检查,区教育局或用人单位按要求将拟录用人员情况进行公示,笔试、面试、体格检查均符合要求者与用人单位签订就业协议(签订协议时须已取得任教学段相同学科的教师资格证)。

地产菜大量上市 近期菜价小降

快报讯(记者 张瑜)最近几天气温开始下降,但前段时间温度尚好,所以现在地产蔬菜大量上市,也让近期菜价有所回落。比如在南京市场上青菜1.3元/斤,下降1毛钱,芹菜、大白菜、生菜等都有不同程度下降。南京市商务局的监测显示,南京六大农贸市场10个品种中四跌四平两张,预计近期菜价仍将维持小幅下跌趋势。

11月9日统计部门发布的数据显示,10月份南京鲜菜价格同比涨了四成多。而进入11月后,由于气温比较适宜,所以本地蔬菜长势较好,近期开始大量上市,造成市场上蔬菜整体价格略有下跌。而南京周边地产蔬菜运输路程相对外地菜有所缩短,运输成本减少,也使价格有所降低。

根据南京市商务局对进香河、科巷、山西路等六大农贸市场监测,10个品种蔬菜的平均菜价4.34元/公斤,周环比下跌1.12%。昨天,物价部门的监测也发现,市场上多种蔬菜价格明显下降,除青菜降到1.3元/斤外,芹菜3.3元/斤,比前一天降了0.2元,大白菜1.4元/斤,下降0.1元,而生菜2.8元/斤,莴笋2.7元/斤,分别比前一天下降了0.4元、0.3元。据此,多部门预计近期菜价仍将维持小幅下跌趋势。

在主副食品方面,由于今年国际大豆价格下降,使得国内豆油价格下跌。本周南京市场上豆油价格为8.6元/公斤,周环比下跌2.27%,预计短期内豆油价格将弱势运行。不过,鸡蛋零售价9.6元/公斤,周环比上涨1.05%。分析指出,由于产蛋基地淘汰蛋鸡因素影响,市场供应较前期有小幅的减少,所以蛋价略有上涨,预计后期鸡蛋将小幅波动。

小区物业费上涨 业主“一边倒”同意

快报讯(记者 马乐乐)对于很多小区的物业公司来说,物业费能收到八九成已算万幸,上调物业费难度太大,连提的勇气都没有。然而南京一个小区,刚刚通过业主大会决议,要将小区的物业费上调,不但涨幅较大,而且几乎是一边倒的同意票。

业主们主动要求多交物业费的这个小区,是江宁的江南文枢苑。业委会主任赵健说,原先0.65元的物业费已经维持了6年半,这次通过业主投票的形式,决定上涨到0.85元。“小区总共765户人家,这次共收到495张票,有477张同意票。”

为何业主“一边倒”同意涨价?赵健解释说,对于物业费的构成和开销情况,小区业委会做过仔细调查研究,发现随着人员工资、设备维保费用的逐年增长,原先的水平已经难以维系。“一个物业公司,人员工资占总开销的比例,最高能够达到80%。而6年来,人均最低工资标准,已经从850元上涨到1480元。再延续以往的物业费,物业公司只能不断降低服务标准,进而亏损走人,最终受害的是全体业主的利益。”他表示,考虑到物业费涨价的难度,此前业委会进行了宣传,召开座谈会了解业主心声,张贴打算上调物业费的详细原因,再加上物业公司多年来一直能够保证服务质量,赢得了业主的理解。

砍自家树也要罚 公司喊冤要听证

城管部门:砍自家树也要申报

快报讯(通讯员 李春燕 朱亚君 记者 赵丹丹)自有树木可以随意砍伐和移植吗?近日,栖霞区一家公司自砍公司内树木,却将面临城管处罚,公司倍感委屈。栖霞城市管理行政执法局为此召开了听证会,决定给予当事人适当的行政处罚。

9月12日,栖霞城市管理行政执法局接到12345平台转发的一起群众举报,南京某液化气有限公司厂区内有人砍伐树木。

接到举报后,栖霞区城市管理行政执法局立即派出执法人员前往现场进行调查核实。现场遭到砍伐的树木分别是构树和杨树,共计19棵,生长期大都在20年至30年,所造成的直接损失达11万余元。随后,执法人员向当事人送达了《行政处罚告知书》。依据《江苏省城市绿化管理条例》相关规定,拟处以损失费三倍罚款的行政处罚,即罚款人民币三十余万。

原来,城市中的树木不论其所有权归属,任何单位和个人不得擅自砍伐、移植。确需砍伐、移植的,必须经城市人民政府建设(园林)行政主管部门批准,并按照规定补植树木或者采取其他补救措施。

可是公司并不知道不可以砍自家的树,倍感委屈,要求召开听证会。听证会上,该公司表示,公司之所以会砍伐树木,是因为前期消防部门进行了一次大规模的安全检查,要求对管道周边的树木进行处理,消除安全隐患,公司管理人员对这方面法律法规不懂,所以没有及时办理报备手续。希望能得到从轻处罚。

考虑到该公司因消防需要,不懂法规而砍树,栖霞区城市管理行政执法局表示,会酌情考虑,罚还是要罚,但会做出较为适当的行政处罚。

陵寝免费开放3周年 中山陵 总客流达2500万

快报讯(通讯员 钟萱 记者 余乐)今天是孙中山先生诞辰147周年纪念日,也是中山陵陵寝免费开放三周年的日子。现代快报记者从中山陵园管理局获悉,中山陵景区游客量逐年走高,三年来景区总客流量达2500万,而免费开放前,年均游客量约250万人次。前段时间,中山陵还入选了“江苏符号”。

中山陵陵寝从2010年11月12日免费开放。国庆七天,中山陵风景区总客流量突破70万人次,创历史新高,此后每年游客量都递增。管理部门不仅对陵寝文物本体进行了维修保护,对藏经楼、三民主义碑廊建筑、永慕庐、音乐台、范鸿仙墓、美龄宫、陵园邮局等文化遗存,都陆续进行了保护性修复,游客在那里能充分体验民国文化的魅力。此外,中山陵目前已建成7公里人行木栈道,8.8公里紫金山防火道和22.9公里环紫金山绿道,形成了全新的慢行系统,成为市民休闲健身的线性公园。

天冷了,当爸妈的要留意

当心保温杯“咬”孩子手

消防部门提醒:万一孩子手指被卡,家长别硬来,要及时报警



超市内的按压式保温杯按钮直径约1.8厘米 现代快报记者 徐洋摄

快报讯(记者 张玉洁)11月9日,重庆一个8岁小女孩在喝水时,手指被按压式保温杯的水阀“咬”住。消防人员提醒,孩子使用按压式保温杯时,最好不要太用力,长期不用的杯子,家长最好先检查一遍。如果孩子手被卡住,也不要硬来,及时报警求助。

据媒体报道,当时这个小女孩用左手食指按压保温杯的按钮,因为弹簧没有往回弹,被死死卡住。求助消防才得以脱险。

天气越来越冷,不少家长都会给孩子使用保温杯。昨天下午,记

者走访了新街口的超市,根据记者测量,超市里按压式保温杯的按钮直径都在1.8厘米左右,比孩子的手指宽一些,不容易卡住。

记者从消防部门了解到,孩子手指被保温杯卡住的情况曾出现过,但比较少。孩子在使用保温杯时,按压按钮最好不要太用力。如果保温杯长时间不用,家长最好先把按钮活动活动,再给孩子用。万一孩子手被卡住,家长不要用力把孩子的手往外拽,最好使用麻油等润滑手指,不行的话要及时报警求助。